
Жељка Цвијановић: Референдум о Дану РС биће одржан без обзира на притисаке и опструкције
петак, 19 август 2016 19:29

 БАЊАЛУКА - Председница Владе РС Жељка Цвијановић је назвала медијским
спекулацијама наводе неких медија да ће премијер Србије Александар Вучић тражити
од председника РС Милорада Додика да одложи референдум о Дану РС  за 9. јануар. 

  "Овде сви све знају, а на крају се, након неког времена, испостави да оно што се
пласира у јавности, буде веома далеко од истине", рекла је Цвијановић новинарима на
бањалучком аредорому, где је са Додиком дочекала делегацију Владе Србије коју
предводи премијер Вучић, пренела је Фена.  

  

Нагласила је да ће референдум у РС бити одржан без обзира да ли ће бити било каквих
притисака и опструкција, којих већ има. 

  

Цвијановић је поновила да референдум никога не вређа и није упурен  против никога. 

  

"То је дан који желимо да наши грађани имају и добију прилику да кажу да воле 9. јануар
и желе на тај дан да обележавају Дан РС. Ту нема никаквих тајних планова или неких
других конструкција. Досадило нам је да слушамо то стално хистерично политичко
Сарајево, које нам одвлачи енергију и пажњу од важних ствари", рекла је она и додала
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да тиме скрећу пажњу са стварних проблема у БиХ.

  

Указала је на важност да РС и Србија имају добру укупну сарадњу, политичку и сваку
другу, а посебно институционалну и то намјерава да се настави. 

  

"Као добри пријатељи ми размењујемо мишљење о различитим ставрима, али сигурно не
утичемо једни на друге када се доносе институционалне одлуке. Сваки савет је добро
дошао, али ово око чега се спекулише је само једна од спекулација, која се појавила с
обизом на актуленост теме", додала је она. 

  

Премијер Александар Вучић изјавио је вечерас по доласку у Бањалуку да ће са
представницима РС разговарати о разним питањима, али да ни он као председник
владе, нити представници Србије уопште, "нису овлашћени, нити могу да преносе било
какве ставове о ономе што се дешава на територији других држава".

  

"Што се тиче референдума и ситуације у РС, у БиХ и региону, ја сам председник Владе
Србије, ја и Влада се бавимо Републиком Србијом, а о свему другом ћемо пријатељски
разговарати са представницима РС", изјавио је Вучић Тањугу, одговарајући на питање
да ли ће са представницима РС разговарати вечерас о најављеном референдуму у РС,
који је, иначе, наишао на негативна реаговања бошњачких политичких представника и
дела међународне заједнице.

  

(Танјуг)
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